



RAPORT DE ACTIVITATE

***CONSILIER LOCAL
MUNICIPAL
GIMA STELIAN***

**RAPORT DE ACTIVITATE
AL CONSILIERULUI LOCAL MUNICIPAL
GIMA STELIAN**

Dețin calitatea de Consilier Local Municipal de la data de **11.11.2013**, din partea Partidului Național Liberal, calitate câștigată la alegerile locale din 10.06.2012 pe listele Alianței pentru Constanța (APC), mandatul de Consilier Local Municipal fiindu-mi validat – după câștigarea unui post de Deputat de către dl. Gheorghe Florin – în cadrul ședinței ordinare a CLM Constanța din data de 11.11.2013, când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Constanța.

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de Consilier Local Municipal desfășurată în Consiliul Local al Municipiului Constanța, în perioadă 11.11.2013 – 31.03.2016.

Raportul pe care îl prezint, este oglinda activității pe care am desfășurat-o în calitate de reprezentant al comunității constănțene.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este **Comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, sport, culte și protecție socială** (HCL nr. 287 din 18.12.2014), hotărâre venită în urma depunerii la data de 04.06.2014 a adresei cu nr. 71839 pentru desemnarea ca membru a subsemnatului în cadrul unei Comisii de Specialitate, conform art. 17 din Regulamentul de Organizare și Funcționare a CLM Constanța. În cadrul acestei Comisii dețin calitatea de membru.

Pe lângă Comisia de Specialitate, am fost ales membru și îmi desfășor activitatea în două Comisii Speciale, după cum urmează:

- **Comisia de vânzare a bunurilor imobile (terenuri și/sau clădiri) aparținând domeniului privat al Municipiului Constanța (HCL nr. 158 din 31.07.2015);**
- **Comisia de închiriere a unui spațiu aferent unui Club pentru Pensionari (HCL nr. 278 din 27.11.2015).**

Totodată sunt membru în Consiliile de Administrație ale următoarelor unități de învățământ:

- **Consiliul de Administrație (reprezentant al Consiliului Local Municipal Constanța cu atribuțiile aferente în unități de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Constanța - HCL nr.331 din 18.12.2015) la Liceul Teoretic „Ovidius”;**
- **Consiliul de Administrație (reprezentant al Consiliului Local Municipal Constanța cu atribuțiile aferente în unități de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Constanța - HCL nr.331 din 18.12.2015) la Liceul Tehnologic „Dimitrie Leonida”;**
- **Consiliul de Administrație (reprezentant al Consiliului Local Municipal Constanța cu atribuțiile aferente în unități de învățământ preuniversitar de stat**

- din municipiul Constanța - Hotărârea nr.287 din 18.12.2014) la Școala Gimnazială nr. 5 „Nicolae Iorga”;
- Consiliul de Administrație (reprezentant al Consiliului Local Municipal Constanța cu atribuțiile aferente în unități de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Constanța - Hotărârea nr.287 din 18.12.2014) la Școala Gimnazială nr. 10 „Mihail Koiciu”;
 - Consiliul de Administrație (reprezentant al Consiliului Local Municipal Constanța cu atribuțiile aferente în unități de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Constanța - Hotărârea nr.331 din 18.12.2015) la Școala Gimnazială nr. 12 „B.P. Hașdeu”;
 - Consiliul de Administrație (reprezentant al Consiliului Local Municipal Constanța cu atribuțiile aferente în unități de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Constanța - Hotărârea nr.331 din 18.12.2015) la Școala Gimnazială nr. 24 „Ion Jalea”;
 - Consiliul de Administrație (reprezentant al Consiliului Local Municipal Constanța cu atribuțiile aferente în unități de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Constanța - Hotărârea nr.331 din 18.12.2015) la Școala Gimnazială nr. 29 „Mihai Viteazul”;
 - Consiliul de Administrație (reprezentant al Consiliului Local Municipal Constanța cu atribuțiile aferente în unități de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Constanța - Hotărârea nr.287 din 18.12.2014) la Grădinița cu Program Prelungit „Steluțele Mării”.

**SITUAȚIE PREZENTĂ ȘEDINȚE DE PLEN
ORDINARE, EXTRAORDINARE, DE ÎNDATĂ**

2013		2014		2015		2016	
-	-	03. Feb.	Prezent	13. Feb.	C.M.	29. Ian.	Absent
-	-	05. Mar.	Prezent	30. Mar.	Prezent	23. Feb.	Prezent
-	-	03. Apr.	Prezent	30. Apr.	Prezent	30. Mar.	Prezent
-	-	07. Apr.	Absent	02. Iun.	Prezent	-	-
-	-	17. Apr.	Absent	31. Iul.	Prezent	-	-
-	-	21. Mai	Absent	31. Aug.	Prezent	-	-
-	-	23. Iun.	Prezent	13. Oct.	Absent	-	-
-	-	28. Aug.	Prezent	27. Nov.	Prezent	-	-
-	-	18. Sep.	Prezent	07. Dec.	Prezent	-	-
-	-	02. Oct.	Prezent	18. Dec.	Prezent	-	-
-	-	20. Oct.	C.M.	-	-	-	-
11. Nov.	Prezent	10. Nov.	C.M.	-	-	-	-
05. Dec.	Prezent	18. Dec.	C.M.	-	-	-	-

Din totalul de 28 de ședințe ale Consiliului Local Municipal Constanța desfășurate de la începutul mandatului meu până la prezentul raport, am acumulat 19 prezențe și 9 absențe.

Pentru absențele din perioada Oct. 2014 – Feb. 2015 (4) la finalul raportului sunt atașate în copii xerox documentele medicale pentru motivarea acestor absențe (bilet externare și concedii medicale), rezultând un nr. de 5 absențe nemotivate (probleme personale) pe perioada întregului mandat.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al Municipiului Constanța, am luat parte și am votat la proiectele de hotărâre expuse.

Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva mai multor proiecte de hotărâre. Am încercat să identific nevoile comunității, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care am încercat să le aduc la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde a fost cazul.

Pe perioada mandatului – din totalul de 24 de ședințe de Comisie am participat la 20 de ședințe, cele 4 absențe acumulate fiind motivate medical. În activitatea desfășurată în cadrul Comisiei am încercat și în unele cazuri am reușit să ajut unitățile de învățământ solicitante (Șc. Gimnazială nr.10 „Mihail Koiciu” – ofertă prestări servicii izolație termică clădire; Grădinița nr. 51 – salvarea personalității juridice propusă de ISJ Constanța, deși unitatea întrunea toate condițiile legale pentru a rămâne cu personalitate juridică; Șc. Gimnazială nr. 5 „Nicolae Iorga” – aceeași situație).

Pentru fiecare ședință de Comisie sau de plen a Consiliului Local Constanța am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâre propuse (cele transmise în timp util), iar în cadrul Comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Municipiului Constanța sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

În cele 19 ședințe la care am participat, am luat cuvântul de 7 ori în plen, intervențiile mele vizând probleme reale pentru Municipiul nostru (situație Edil Urban, buget cluburi sportive de handbal, buget reduceri RATC pentru șomeri, etc.). În luările de cuvânt pe care le-am avut atât în plen cât și în Comisii am încercat să atrag atenția membrilor autorității deliberative și executivului Primăriei cu privire la necesitatea respectării prevederilor legale – întrucât din păcate se poate constata că în frecvente situații se încearcă (și de cele mai multe ori se reușește) să se promoveze Hotărâri de Consiliu care sunt la limita legislației în domeniu – și de prioritizare a nevoilor Municipiului și nu de Hotărâri de Consiliu care stau la baza unor acțiuni electorale.

În cursul mandatului de Consilier am inițiat 3 proiecte de hotărâre, proiecte enumerate mai jos:

➤ 13.02.2015, Coinițiator: Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar din Municipiul Constanța pentru anul școlar 2015-2016 – **proiect aprobat (HCL 22/13.02.2015)**

➤ 23.06.2015, Coinițiator: Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de Onoare” domnișoarei Simona Halep – **proiect aprobat (HCL 133/23.06.2014)**;

➤ 18.12.2015, Coinițiator: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Constanța în Consiliile de Administrație și Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar din municipiul Constanța – **proiect aprobat (HCL 331/18.12.2015)**

De asemenea, în calitate de Consilier Local Municipal, am participat la diferite acțiuni, manifestări cu caracter social, economic, cultural, religios și educativ, desfășurate pe raza municipiului Constanța, astfel:

- Ziua Unirii Principatelor;
- Ziua Europei, Ziua Independenței și Ziua Victoriei;
- Ziua dedicată pomenirii eroilor neamului;
- Sărbătoarea națională „Ziua Armatei Române” – ceremonie militară și religioasă;
- Ziua Națională a României

Aparițiile subsemnatului în mass-media au fost punctuale, pe subiecte importante pentru comunitatea constănțeană:

- Emisiune Litoral TV dedicată preluării cu titlu gratuit a unui pachet de 20% din acțiunile CNAPMC de la Ministerul Transporturilor de către Consiliul Local Constanța – invitat alături de d-na. Marioara Cojoc (PSD);

- Emisiune Litoral TV precedată de neprezentarea (boicotarea) Consilierilor PSD la una din ședințele Consiliului Local – invitat alături de dl. Tudorel Chesoi (PNT);

- Emisiune Digi 24 Constanța dedicată bazei de cadre a PDL Constanța

Precizez că am ținut și audiențe, cu o frecvență săptămânală (în fiecare zi de Luni, între orele 16.30 – 18.30), la sediul PNL (PDL) din str. Ion Lahovari, nr. 2, program făcut public prin afișarea acestuia la intrarea în sediul partidului și prin intermediul internetului. Am fost contactat telefonic și prin e-mail, au fost cetățeni care au venit în audiențe, situații în care am încercat să fiu eficient în raport cu solicitările și sesizările primite, și să sprijin solicitanții în soluționarea problemelor.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, Declarația de Interese și Declarația de Avere.

31.03.2016

Cu considerație,
Gima Stelian